

## PRILOG

## APPENDIX

## HRVATSKO KEMIJSKO DRUŠTVO

## 10 godina postojanja i rada podružnice Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci

Povodom 10-godišnjice postojanja i rada Podružnice Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci, održana je 18. siječnja 1968. godine skupština Podružnice, pod predsjedanjem E. Cerkovnikova i radnog predsjedništva, u sastavu P. Dragojlovića, M. Kolomba i N. Novakovića. E. Cerkovnikov je predsjednik Podružnice Hrvatskoga kemijskog društva od njena osnivanja 18. siječnja 1958. godine, dao je inicijativu za osnivanje društva, i ujedno je najzaslužniji za njegov opstanak i za rezultate koji su do sada postignuti.

Od strane središnjice, Hrvatskoga kemijskog društva u Zagrebu pozdravio je jubilarnu skupštnu podružnice HND-a u Rijeci H. Iveković i tom prilikom zaželio podružnici mnogo uspjeha u daljnjem radu. Skrenuo je pažnju na to da Rijeka ima već dugogodišnju kemijsku tradiciju, jer su u Rijeci i u prošlosti postojale tvornice šećera, papira, nafte, sapuna itd. a i neki srednjoškolski nastavnici kemije su se bavili znanstvenim radom, kako je ustanovljeno u godišnjim izvještajima gimnazija u Rijeci.

Podružnica Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci nije nikada raspolagala s većim novčanim sredstvima i stoga nije mogla imati neke posebne, spektakularne uspjehe u pothvatima za koje su neophodno potrebna znatna financijska sredstva. Glavni rad podružnice sastojao se u održavanju kolokvija i sastanaka poslije kolokvija na kojima je došlo do susreta, upoznavanja i suradnje mnogih kemičara iz pojedinih industrijskih poduzeća i ustanova riječke regije. Oni se do tada često nisu ni poznavali, te su na tim kolokvijima i sastancima, imali prilike da u prijateljskoj atmosferi i slobodnom razgovoru rasprave teme koje su ih zanimale i da, makar u skromnom obliku izmjene iskustva, informacije i bibliografske podatke, i tako povežu organizacije koje su do tada živjele gotovo sasvim odijeljeno jedna od druge. Često su kemičari, u oskudici za kakvom aparaturom ili kemikalijom, upravo na tom mjestu doznali da je mogu dobiti od svoga kolege. Takvim radom Podružnice Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci započela je i suradnja između znanstvenih ustanova i industrija. Ta će suradnja u skoroj budućnosti sigurno dati pozitivne rezultate, korisne i za industriju i za znanstvene ustanove.

Pojedini članovi Podružnice Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci aktivno su sudjelovali sa svojim radovima na internacionalnim kongresima kemičara. Referati o njihovim radovima bili su objavljeni u materijalima tih kongresa.

Osim toga Podružnica Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci održala je i nekoliko ekscurzija i posjeta tvornicama i institutima, ali, zbog poteškoća oko organizacije, s relativno malim brojem učesnika.

Aktivnost Podružnice Hrvatskoga kemijskog društva u Rijeci od njena osnutka ogleda se i u održavanju stručne knjižnice kemijske literature.

Podružnica Hrvatskoga kemijskog društva nastavit će i dalje s dosadašnjim načinom rada, a u budućnosti će se uz veću suradnju članstva moći postići još bolji rezultati.

## KOLOKVIJI I POSJETE U PODRUŽNICI HRVATSKOGA KEMIJSKOG DRUŠTVA U RIJECI

U godini 1967. održani su ovi kolokviji:

75. kolokvij održan 15. ožujka:  
S. Ašperger (Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb), Neki aspekti primjene stabilnih izotopa u kemiji.
  76. kolokvij održan 28. ožujka:  
A. Steiner (Medicinski fakultet, Rijeka), Uvod u odabrane fizikalne metode.
  77. kolokvij održan 12. travnja:  
A. Steiner, Najjednostavnija gibanja molekula, elektromagnetska zračenja i posebna svojstva čestica. I.
  78. kolokvij održan 26. travnja:  
*Ibid.* II.
  79. kolokvij održan 4. svibnja:  
A. Han (Institut »Ruđer Bošković«, Zagreb), Djelovanje ionizirajućeg zračenja na metabolizam DNA kod animalnih stanica *in vitro*.
  80. kolokvij održan 25. listopada:  
D. Kolbah (Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb), Kemija kao mlada nauka.
  81. kolokvij održan 22. studenoga:  
S. Turina (Tehnološki fakultet, Zagreb), Kvantitativna kromatografija.
- U godini 1968.
82. kolokvij održan 18. siječnja:  
D. Fleš (OKI, Zagreb), Stereoregularni polimeri.

U toku 1967. godine posjetili su Podružnicu Hrvatskoga kemijskog društva: C. Gerin i suradnici (Medicinski fakultet, Rim), M. Mikuličić (Strojarski fakultet, Rijeka), V. Dolyshova (Cehoslovačka Akademija znanosti, Prag), V. Djačenko (Kijev) i A. Marčić (MTSO, Pula).